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flcnu 7 5 Yupexaenuve : TBOY COLU Ne 11 r. Kunens r.o.KuHens Camapckoi obnactu
Can 135 61 20 54
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Ko/M4ecTBO [POIVKTOB [IHTAHHS, 110)LIC/KAIIHX 3aK1a1ke
[posyrrnt Boixojt 3apTpax Beixos 2 3arTpak Brixoj 0Ob6ex Boixos YOKHH 3 5
|_naranns | Eaum- [150/200 |Kama nmesnyHas Ha Mosioke 100/120 JCox pyKTOBOATOHBLI 150/200 JCyn ¢ semropomkom Ha kyp/6 140/160 |Kaprodemuoe mope Pacxon TIPOZYKTOB 5
| HHLa € MacjioM ¢ Caxapom 150/200 JTInoe ¢ xypuueii 20/21 _ |Orypex con.nopig TIHTaHHA ;
05.maii | uame- [150/200 |Kogeiinnit HamuTok co crymy.Monokom 150/200 |Kommor u3 cyxodpykToB 1507200 |Yaii 5]
penusn |2027  |Baton 2051 |x0e6 4044 |xnes (ROMI9ECTRO) 2
25/29  |lpanux
Jletn -142 7 7 7] 1351 135 135 7 7 135] 135 7 7 7N 1351 135] 135 7 7 7 135 135] 135 £ 135
100% 0 0 0 61 61 61 0 0 61 61 0 0 0 61 61 61 O 0 0 61 61 61 K
50% 2 2 2 20 20 20 2 2 20] 20 2 2 2 20 20 20 2 2 2 20 20 20{51CJIH| CAJl |Bergau| Ilema
0 5 5 S 54 54 54 S > 54 54 5 5 5 54 54 54 3 5 5 54/ 54 54 e
bl Slemm Cag Slerm Cag Scm Cazx Slenmu Caj e | Can
Kyps1 Ha lpe6 30| 60 41 80 90 121 211
Beero 021] 042 5,57] 10,80 0,63] 16,37] 17.00 265] 166,95 4338,08
100% 0 0 2,517| 4,88 0,00 7.40 7.40
50% 0,06] 0,12 0,825 1,6 0,18 2,43 2,61
0 0,15] 03 2,228] 432 0,45 6,55 7,00
Tmerraica Ha 1pe6 15 20 15 20 35
Bceero 0,11 27 0,11 2,70 2.81 27 2,84 72,90
100% | 0,00 v 0,00 1,22 1,22
50% 0,03 0.4 0.03 0,40 0,43
0 0,08 108 | BN 1 ] p 0.08 1.08] 1.16
3esr.Topolex Ha Ipe6 25 30 25 30 55
Beero 0,18 4,03 0.175 4.03 4,20 126] 22,05 507,15
100% 0,00 1,82 0,00 1,82 1,82
50% 0,05 0,60 0,05 0,60 0,65
0 0,13 1,61 0,13 1,61 1,74
Puc Ha 1peb 30 43 30 43 i
Bceero 0,21 5,86/ 0,21 5,86 6,07 85] 17,85 498,13
100% 0,00/ 2,65 0,00 2,65 2,65
50% 0,06 0,87 0,06 0,87 0,93
0 0,15 2,34/ 0,15 2,34 2,49
Kode Ha 1peb 1,5 2,0 ) B 2.0 35
Beero 0,011 0,270} 0,011} 0.270] 0.281 390] 4.10] 105,30
100% 0,000 0,122 0.000] 0,122] 0.122
50% 0,003 0,040 0.003] 0,040] 0,043
0 0,008 0,108 . 0.008] 0,108] 0,116
Cyxodpykrhl___|na Ipe6 15 200 5 20 35
Beero 0,11 2,708 0,11 2.70 2.81 144] 1512 388,80
100% 0,00 1,22} 0,00 1,22 22
50% 0,03 0,40 0,03 0,40 0,43
0 0,08 1,08 0,08 1,08 1,16
Crym. MoJ. Ha lpe6 22 27 22 27 49
Bceero 0,15 3,65 0,15 3.65 3.80 236] 36,34 860,54
100% 0,00 1,65 0,00 1,65 1,65
50% 0,04 0,54 0.04] 0.54] 0,58
0 0,11 1,46 0,11 146 157
Coxk Ha 1pe6 100 121 100 21 221
Beero 0,70 16,30 0,70] 16,30] 17,00 53] 37,10 863,90
100% 0,00 7,37 0,00 737 T30
50% 0,20 241 0,20 2,41 261
0 0,50 6,52 0,50 6,52 7.02
Mouroko Ha lpe6 | 112 154 20 24 132 178 310
Beero 0,78 20,8 0,14 3,24 092] 24.08] 25,00 110] 101,64] 2648,79
100% | 0,00 9,42, 0,00 1,46 0,00] 10,88 0,88
50% 0,22 3,09, 0,04 0,48 0,26 3.57 3.83
0 0,56 8,34 0,10 1,30 0,66 963] 10,29
I psmxn Ha 1pef 25 30 25 30 55
Bceero 0,175 4,03} 0.175 4,03 4,20 215] 37,63 865,38
100% 0,00 1,82 0,00 1,82 1,82
50% 0,05 060] 005] 0.60] 065
0 0,13 161] 0.13 1,61 1.74
Macno e na lpe6 4 5 3 3 5 5 4 5 14 20 34
Beero 0,03 0,68 0,02] 0,02 0,68] 0,68 0,03 0,68 0.10 2.70 2.80] 79200] 77.62] 213840




100% 0,00 0,31 0,00] 0,00 0,31] 031 0,00 0,31 0.00 1.22 1.2
50% 0,01 0,10 0,01] 001 0,10] 0,10 0,01 0,10 0,03 0.40] 0,43
0 0,02 0,27 0,02] 002 0,27] 027 0,02 0,27 0,07 1.08 1,15
Mac.io pac Ha 1pe6 2 3 3 5 5 8 13
| Beero 0,01] 0,02 0,405] 0,675 0,04 1.08] 1,12 158]  553] 170,64
100% 0,00] 0,00 0,183 0,305 0,00 049] 049
50% 0,00] 0,01 0,06] 01 0,01 0,16/ 0.17
0 0,01] 0,02 0,162] 0,27 0.03] 043] 046
Caxap Ha lpe6 3 4 5 6 11 15 8 26 44
Beero 0,02] 0,03 0,68] 0,81 0,08 2,03 0,13 3.51 3.64 771 970] 27027|*
100% | 0,00] 0,00 0,31] 037 0,00/ 0,92 0.00 1,59 1,59
50% 0,01] 0,01 0,10] 0,12 0,02 0,30 0.04 0,52] 056
0 0,02] 0,02 027] 032 0,06 0,81 0,09 1,40 1.49
Yaii Ha 1pe6 0.4 0,6 0.4 0,6 1,0
Beero 0,003 0,081] 0,003] 0,081| 0,084 560, 1,57 4536
100% 0,000] 0,037] 0,000] 0,037] 0,037
50% 0,001 0,012 0,001] 0,012] 0,013
0 0,002 0,032] 0,002] 0,032] 0,034
Orypen con Ha 1peb 20 21 20 21 41
Bcero 0,14/ 2,8607 0,14 2.86] 3.00 83] 11,62] 23743
100% 0 1,2926 0,00 1,29 1,29
50% 0,04 0,4238 0.04]f 042] 046
0 0,1 1,1443 0,10 1,14] 124
Kaprodem Ha lpeb 30 40 155 200 185 240 425
Beero 0,21 5,4 1,085 27 1.30] 32,40 33.70 49] 63,46] 1587,60
100% 0| 2,44 0 12,2 0.00] 14.64] 14.64
50% 0,06 0,8 0,31 4 037] 480 5.17
0 0,15 2,16 0,775 10,8 093] 1296] 13.89
JIys Ha 1pe6 4 4 5 X 8 10 8
Beero | 0,028 0,028 0,675] 0,675 0,06 1.35 1.41 43] 241 58,05
. 100% 0 0 0,305] 0,305 0,00] 061 0,61
50% 0,01] 0,01 0,10] 0,10 0,02 0.20] 0,22
0 0,02] 0,02 0,27] 027 0,04 0.54] 0,58
MopkoBb Ha 1pe6 4 8 5 10 12 15 27
Beero 0,028 0,056 0,675] 1,35 0,08 203] 211 39 328 78,98
100% 0 0 0,305] 0,61 0.00f 092] 092
50% | 0,008] 0,016 0,1 0,2 0,02 0.30] 032
0 0,02] 0,04 0,27] 0,54 0,06 0.81 0,87
Xied paan Ha 1peb 40 45 40 45 5
Beero 0,28 6,02] 0,28 6,072 o3 58,57] 16,40 352,57
100% 0,00 272] 0,0 2,72 2.72
50% 0,08 0.89] 0.0 0,89 0,97
0 : 0,20 241 0.2 2.41 2,61
Barou Ha 1pe6 20 28] 20 28 -1
Beero 0,14 376f - 0,14] 3.76] 3.9 11333] 1587] 426,12
100% 0,00 1,70f - 0,00 1.70] 1,70
50% 0,04 0,56] 0,04 0.56 60
0 0,10 1,50} 0,10 1,50 1,60
Xireb Ha 1peb 40 51 40 51 91
Beero 0,28 6,92 028] 6921 720] 6333] 17.73] 43825
100% 0,00 3,13 0.00 3.13 3,13
50% 0,08 1,03 0,08 1,03 111
0 0,20 2,77 0,20 257 297
Tomar Ha 1peb 2 3 ~ 2 3 |
Bceero 0,01 0,41 0.01 0,41 0,42 218 3,05 88,29
100% 0,00 0,18 0,00] 0.18 0.1
50% 0,00 0,06 0,00 0,06 0,06
0 0,01 0,16 0,01 0.16 0.17
Coim na 1ped 3 3 3 3 6
Beero 0,021 0,405 0,02 0.4 0.43 14,5 0,30 5.87
100% 0 0,183 0,00] 0,1 0,18
50% 0,006 0,06 0,01 0,06]  0.07
0 0,015 0,162 0,02 0,16 0,18
CTOHMOCTb MSHIO 670,14] 17046,81
CroumocTs AeTous Ha 1 peGenka 95,73 126,27




